

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:24ADGFS7432K1ZT

	Legal Name	SANKALP INDUSTRIES			
2.	Trade Name, if any	SANKALP INDUSTRIES			
3.	Constitution of Business	Partnership			
4.	Address of Principal Place of Business	of SURVE NO 301 PLOT NO 4, VERAVAL ROAD, SONDARDA, Junagadh, Gujarat, 362220			
5.	Date of Liability	01/07/2017			
6.	Date of Validity	From	01/07/2017	То	Not Applicable
7.	Type of Registration	Regula	ır		
8.	Particulars of Approving Author	ority	Gujarat Goods and Serv	vices Tax Act, 2	2017
Signa	ture				
Signa Name		CHANDI	RAKANT MANILAL N	AYAK	
Namo			RAKANT MANILAL N Commissioner	AYAK	
Namo Desig	e	Assistant		AYAK	

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 31/03/2021 by the jurisdictional authority.



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 24ADGFS7432K1ZT

Legal Name SANKALP INDUSTRIES

Trade Name, if any SANKALP INDUSTRIES

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State



GSTIN 24ADGFS7432K1ZT

Legal Name SANKALP INDUSTRIES

Trade Name, if any SANKALP INDUSTRIES

Details of Managing / Authorized Partners

	Name	GAUTAM DHANJIBHAI GODHASARA
	Designation/Status	PARTNER
	Resident of State	Gujarat
	Name	BHAVIN MANSUKHBHAI FADADU
· · · · · ·	Designation/Status	PARTNER
	Resident of State	Gujarat
		Designation/Status Resident of State Name Designation/Status